Monteringsanvisning

Medea

- ALLT FOR DITT BADRUM -



INLEDNING

Gratulerar till din nya duschkabin Medea
80x80x198 cm. Duschkabinen ér tillverkad i
Overensstammelse med géllande lagar och
foreskrifter. Duschkabinen innehaller manga material
som kan atervinnas eller dteranvandas.

Lamna in produkten for atervinning enligt

gallande regler nar du ska kassera den.

Las bruksanvisningen/instruktionsvagledningen noga
innan

du monterar produkten, och se till att du

kdnner val till den. Férvara
bruksanvisningen/instruktionsvagledningen pa en
lattillganglig plats for framtida behov.

VARNING

Producenten kan inte hallas ansvarig for

skador som kan uppsta som f6ljd av felaktig
anvandning.

Innan du monterar duschkabinen ska du
kontrollera att produkten inte har synliga skador.
Reklamationer ska omedelbart framstallas

vid konstaterande av brister eller skador.
Produkten &r producerad fér normal

anvandning i hemmet. Allt missbruk

eller anvandning som strider mot bruksanvisningen
medfor att ansvar for och garanti av produkten
bortfaller.

GARANTI

Det finns garanti for produktionsfel.

Garantin regleras av koplagen. Lagen innehaller regler
om vilka rattigheter man har som kdpare. En eventuell
reklamation ska framstallas till den handlare dar
produkten koptes.

Kvitto maste alltid uppvisas vid kontakten med
handlaren.

Vid brister som ar orsaken till en reklamation kommer
dessa att forsoka atgardas direkt.

Om detta inte avhjalper, kan det eventuellt bli fraga om
prisnedsattning, byte av vara eller ett aterkop. En
vardering av felets art och omfang kommer att ligga till
grund.

1. Spara kvittot — du maste kunna uppvisa det om du vill
utnyttja garantin.

2. Garantin galler endast anvandarkop, inte for
vidareuthyrning eller liknande.

3. Garantin géller endast om produkten ar ratt hanterad,
och inte felanvand eller hanterad pa ett oforsiktigt satt.
Garantin tacker inte:

Normalt slitage, vardslos behandling eller pakorning,
skador pa personer eller egendom. Apparater som inte
reparerats pa en godkdnd auktoriserad verkstad.
Reklamationer ska omedelbart framstallas vid
konstaterande av brister.

- ALLT FOR DITT BADRUM -



Montering av duschkabinen

Medea duschkabin bestar av tre delar:

en forpackning med bottenplattan, en forpackning med bakvaggar och en
forpackning med glasdorrar.

OBS! Tva personer bor arbeta tillsammans vid monteringen av duschkabinen.

Duschkabinens delar

4st dubbla hjul

4st enkla hjul

1st duschhandtag

1st duschslang

1st faste for duschhandtag

1st par dorrhandtag

2st anslutningsslangar (varm/kall)
36st Skruvar M4 x 10 mm

14 st. Skruvar M4 x 25 mm

2 st. Topp-/bottenlist

2 st. Sidostycken

2 st. Sidovagg, glas

2 st. Silikonlist

2 st. Glasdorr

2 st. Magnetlist

1 st. Bakvagg A

1 st. Bakvagg B

1 st. Botten

1 st. Monteringsdel/list, bakvagg



Montering av bottenkaret

PLACERING/JUSTERING AV
BOTTEN

1. Placera bottenkaret pa 6nskad plats pa golvet.
2. Justera bottenkaret i vag med tassarna/fétterna under karet.
3. Se till att den star plant och stabilt och att den star vagratt.

4. Anslut till avloppet.

5. Flytta ut bottenkaret fran vaggen sa att du kan arbeta bakom duschkabinen.

- ALLTFOR DITT BADRUM -



Montering av bakvaggar

Bakvigg A Bakviagg B

Anvand 9 st. skruvar pa M4 x 10 mm pa varje bakvagg i de férborrade halen.
Totalt

ska 18 st. skruvar anvandas.

1. Montera ihop bakvadggarna i duschkabinen med flarpen utat (se bild 2)
2. Placera bakvaggarna pa golvet.

3. Se noga till att bakvagg B och bakvagg A satts ihop pa ratt sida.

Bakvagg A till vanster och bakvagg B med plats for blandaren till hoger (sett in
ifran duschen)

4. Satt pa monteringsdelen/-listen pa bakvagg A. Placera dessa mot varandra

som visas pa sa att halen befinner sig mitt for varandra, och skruva sedan ihop
delarna med 9 st. skruvar M4 x 10 mm i de férborrade halen.

5. Montera bakvagg B och anvand 9 st. skruvar pa M4 x 10 mm som visas i
figuren i de forborrade halen.

6. Dra at skruvarna och kontrollera att bakvaggarna sitter ihop ratt innan du
fortsatter med arbetet.

7. Var noga under hela monteringen, och kontrollera alla monterade delar
innan du fortsatter.

- ALLTFOR DITT BADRUM -



Montering av ram

Topp-/bottenlist monteras ihop

med sidolist, anvand 2 st. M4 x 25 “
mm skruvar till varje del. Totalt ska

8 st. skruvar anvandas.

~ |

Topp-/bottenlist satts ihop med ett
forbindningsstycke.

1. Montera ramen som bilden visar.
2. Anvand 8 st. M4 x 25 mm skruvar fér monteringen.

3. Satt ihop de bojda listerna med de langa listerna, tank pa att ovre listen ska
ha skaran uppat sa att hjulen kan hanga i dessa.
Nedre sneda list ska ha skaran nedat.

4. Efterkontrollera och spann alla delar.

- ALLT FOR DITT BADRUM -



Montering av frontglas

T4 11

1. Montera bada glasvaggar i ramen som visas pa bilden.

2. Beslaget ska som visas pa bilden nedan lossas i 6ver- och underkant for att

montera glasvaggen.
3. Lossa beslaget i bada sidor som visas med pilarna.
4. Satt i glasvaggen och montera tillbaka beslagen i var sida.

5. Spann skruvarna och kontrollera monteringen.

- ALLTFOR DITT BADRUM -



Montering av ram och bakvag

Detta gors nar de star pa bottenkaret.

1. Ram med glasvagg monteras pa

bakvagg och botten som visas pa

bilden.

2. Placera ramen i framkant av bottenkaret.

3. Skruva fast sidoramarna pa bada sidor av bakvaggen med 18 st. skruvar M4 x
10 mm i de berdknade forborrade som visas pa bilden.

Montering av duschkabinen pa bottenkaret

1. Se till sa den star bra och jamt pa bottenplattan, sneda ramen ska ligga i
framkant pa karet.

2. Satt ihop botten och bakvagg, anvand 6 st. M4 x 25 mm skruvar i de
forborrade halen som visas pa bilden.

e

- ALLT FOR DITT BADRUM -



Montering av glasdorrar och dérrhandtag

1. Glasddrrarna monteras pa skenor, uppe och nere i var sida pa duschkabinen.

2. Satt pa alla hjulen pa glasdoérrarna, enkelhjulen nere och dubbelhjulen uppe.
OBS GOR DETTA MED STJARNMEIJSEL, INTE SKRUVDRAGARE!

3. Hang pa de 6vre hjulen forst och sedan de nedre, de nedre hjulen gar att
trycka ner lite med pinnen ovanfor hjulet.

Montering av faste till duschhandtag

1. Ta bort plopparna som sitter pa de kromade fastena.

2. Satt i skruv i halet och fast med mutter pa baksidan av duschkabinen.(detta
maste gora av 2 personer.)

3. Satt tillbaka plopparna.
4. Satt pa magnetlister pa dorrarna.
5. Satt pa slaplister pa sidoglasen.

6. Satt pa spranglister pa utsidan av sidoglasen, mellan ram och glas.

- ALLT FOR DITT BADRUM -



	1
	2
	Monteringsanvisning Medea Y-11

